
Na 1. stupni ZŠ Sokolov, Pionýrů to stále žije 

 

Naše spolupráce s DDM a OK Sokolov 

 ZŠ Sokolov jiţ několik let pravidelně spolupracuje s DDM a OK Sokolov. Paní 

Helena Puchtová v OK Sokolov připravuje pro naše ţáky na kaţdý měsíc nový program, 

prostřednictvím kterého se snaţí u dětí vzbudit zájem o knihy. Ţáci se v knihovně mohou 

seznámit s autory kníţek pro děti a jejich tvorbou, s ilustrátory dětských kníţek i s filmovým 

zpracováním jednotlivých děl. Například v únoru měli naši ţáci moţnost seznámit se s 

ţivotem a dílem Boţeny Němcové a Karla Čapka a v březnu na ně čekalo povídání o 

Velikonocích. 

 Neméně důleţitá je pro nás spolupráce s DDM, který nám nabízí spoustu zajímavých 

akcí (např. výrobu keramiky, dopravní výchovu). Naši ţáci vyuţívají zejména moţnost 

navštěvovat keramickou dílnu, kde se pod vedením paní Kříţové učí pracovat s keramickou 

hlínou a vţdy vyrobí krásné dárkové předměty. 

 Dále pak vyuţíváme nabídky absolvovat v DDM dopravní výchovu. V měsíci únoru 

se do DDM na dopravní výchovu vypravily všechny naše 4. třídy a moc se jim tu díky 

perfektně připravenému programu líbilo. V první části „netradiční výuky“ zopakoval pan 

Doubek s ţáky prostřednictvím interaktivní tabule nejdůleţitější dopravní předpisy i dopravní 

značky a umoţnil ţákům „projet“ si některé křiţovatky. Výuka byla ţákům opravdu šitá na 

tělo, neboť pan Doubek vyuţil ve své prezentaci fotografie z našeho města. Po absolvování 

této části dostali ţáci moţnost ověřit si své znalosti samostatně – teoreticky i prakticky. 

Vyplňovali dopravní test pro malé cyklisty a absolvovali zkušební jízdu na cyklotrenaţéru. 

Pan Doubek pak obě části vyhodnotil, seznámil ţáky s výsledky a odměnil úspěšné řešitele i 

cyklisty. Všichni ţáci se uţ těší na jaro, protoţe je čeká další den s dopravní výchovou. 

 

Kultura ve škole 

 Kaţdoročně touto dobou probíhají na naší škole třídní i školní kola recitační soutěţe a 

nejinak tomu bylo i letos. Všichni ţáci 1. stupně si připravili velmi pěkné básničky a 

zúčastnili se třídních kol. Nejlepší z kaţdé třídy pak postoupili do školního kola. Nejlepšími 

recitátory 2. a 3. tříd se stali Adéla Hrabáková a Vojtěch Geier a nejlepšími recitátorkami ze 

4. a 5. tříd se staly Veronika Léblová a Kateřina Vránová. Gratulujeme jim a přejeme hodně 

úspěchů v okresním kole. 

 V měsíci únoru se také naši ţáci zúčastnili soutěţe „Co víš o Karlovarském kraji?“, 

kde D. Adamčík a P. Fáber obsadili pěkné 4. místo. 

 

Sport 

 Asi nejvýznamnějšími sportovními akcemi měsíce února byly turnaje ve florbalu. 

Kolektiv ţákyň z 5. A a 5. C si v OK vybojoval 3. místo. Kolektiv našich ţáků z 5. C se 

probojoval aţ do krajského kola. Ani zde se chlapci neztratili a v konečném hodnocení se 

mohli radovat ze 4. místa. 
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